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GARA DEL 18/02/2024 “UNIONE RUGBY CAPITOLINA ASD - CAVALIERI UNION RUGBY PRATO SESTO ARL” 
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI NEI CONFRONTI DI TESSERATO 
 
Il Giudice Sportivo, 
 
vista la comunicazione della Procura Federale, inviata per e-mail il giorno 8 aprile 2024, con la quale, per i fatti accaduti durante la gara 
del Campionato di Serie A Maschile “Unione Rugby Capitolina ASD vs Cavalieri Union Rugby Prato Sesto ARL” del 18/02/2024, avendo 
effettuato tutti gli accertamenti previsti dal Regolamento di Giustizia, indicava nel Sig. Alberto Magni, tesserato della Cavalieri Union 
Rugby Prato Sesto ARL (tess. n. 313359), quale soggetto che a fine gara si rendeva responsabile della violazione dell’Art. 28/1 lett. c) 
(reiterate parole offensive e comportamento irriguardoso nei confronti del giudice di linea Sig. Francesco Pier’Antoni); 
 
constatato che la Procura Federale, dopo la sua indagine rimette gli atti al Giudice Sportivo affinché lo stesso possa adottare i 
provvedimenti disciplinari; 
 
tenuto conto che i comportamenti descritti nel referto arbitrale configurano nell’Art. 28/1 lett. c) (qualora proferisca parole offensive 

ovvero tenga un comportamento irriguardoso nei confronti degli ufficiali di gara….), commina al Sig. Alberto Magni tesserato della società 

Cavalieri Union R. Prato Sesto ARL la sanzione di TRE MESI DI INTERDIZIONE (dall’11 aprile 2024 al 10 luglio 2024 compresi). La 

scadenza della interdizione è soggetta a prolungamento in applicazione della delibera federale n. 100/2012 che dà continuità 

all’esecuzione della interdizione se il soggetto interdetto rinnovi il tesseramento entro il 31 luglio della stagione sportiva 

successiva. 

Roma, 10 aprile 2024       (Avv. Marco Cordelli) 

 

 

 

 

 

 
 

Il Segretario     Il Giudice Sportivo Nazionale 
       (Sig.ra Gigliola Giannini)          (Avv. Marco Cordelli) 


